

2 | 要闻

王英超在全市党委办公室主任会议上强调 实现新提升 务求新作为 展现新形象

本报讯 (记者 王峰)2月27日,全市党委办公室主任会议召开。市委常委、市委秘书长王英超出席会议并讲话。

会议传达学习了全省党委秘书长、办公厅(室)主任会议精神和市委书记范修芳对党办系统工作的指示精神,对2017年度全市党办系统先进单位和个人进行了表彰。浚县、山城区、市财政局代表作典型发言。

王英超强调,新时代要有新气象新作为。全市各级党委办公室要认真落实习近平总书记“五个坚持”和“四个一定要”要求,在深入学习

实施人才强市战略 打造人才系列品牌 我市组织实施“兴鹤聚才”千人计划

本报讯 (记者 陈海寅)为深入实施人才强市战略,更好地统筹市内市外两种人才资源,整合各类市级人才培养支持计划,培养造就一批高层次创新创业人才,打造鹤壁人才系列品牌。我市将组织实施“兴鹤聚才”千人计划。这是2月27日记者从市委组织部了解到的。

“兴鹤聚才”千人计划按照“党管人才,统筹实施,高端引领,重点支持,科学规范,公平公正,协同推进,权责统一”的原则,从2018年起,用5年左右的时间,有计划、有重点地遴选支持1000名左右各领域领军和拔尖人才,打造鹤壁人才系列品牌,形成与“中原百人计划”“中原千人计划”有效衔接的高层次创新创业人才开发体系。

据悉,“兴鹤聚才”千人计划由100个人计划组成,分别是“兴鹤英才”(科技创新创业领军人才和高层次创新创业人才)百人计划、“社工之星”(优秀社会工作者)百人计划。

各有关部门将设立遴选平台,按照民主推荐、平台评审、研究审批、公示确认的程序进行遴选。入选“兴鹤聚才”千人计划的人才将获得经费、政策等方面的支持。

浚县残疾人创业者孙炳良荣获“2017河南十大年度扶贫人物”提名奖

本报讯 (记者 范鑫)日前,我市浚县河南炳良电子商务有限公司董事长孙炳良在河南省委宣传部、河南省扶贫开发办公室、河南广播电视台联合主办的“2017河南十大年度扶贫人物”宣传推介活动中荣获提名奖。这是记者近日从市委宣传部获悉的。

据了解,孙炳良8岁时患骨髓炎导致下肢残疾,但他身残志坚,不向命运低头,在成功创业的同



近日,位于淇滨区大河涧乡肖横岭村的首食淇岭生态循环农业产业扶贫项目举行揭牌仪式。据了解,该项目是集核桃种植、林下经济、旅游观光为一体的综合性产业扶贫项目,计划总投资1.1亿元,助力精准脱贫攻坚。当天,项目投资方现场向农户发放土地流转出让金6万余元,并向全体村民发放了价值5万元的300箱牛奶和大米。

本报记者 李雪婷 摄

天海集团诚聘

因公司发展需要,天海集团现招聘线束装配工、模具体工、机加技工、CNC技工、注塑工。

招聘要求: 17至33周岁,学历不限,身体健康,无色盲、色弱,能吃苦耐劳。

待遇: 1.试用期1至3个月,月综合收入2500~3200元,试用期后月综合收入3000~4500元(多劳多得);
2.提供就餐补助,路途远者提供住宿;
3.根据公司效益发放奖金、节日福利、员工生日卡、优秀员工奖励等。

携带资料: 身份证、1英寸照片8张、毕业证原件及复印件1份。

报名时间: 8:20~11:20 13:00~16:00

报名地址: 淇滨区淇滨大道东段233号天海集团(门岗招聘处),联系电话为15239227761、15239296160、18303920923、18272517503。淇滨区泰山路与松江路交叉口向西50米路北天海高端线束出口工业园(门岗招聘处),联系电话为18272517503、13849215565。

王英超在全市党委办公室主任会议上强调 实现新提升 务求新作为 展现新形象

本报讯 (记者 王峰)2月27日,全市党委办公室主任会议召开。市委常委、市委秘书长王英超出席会议并讲话。

会议传达学习了全省党委秘书长、办公厅(室)主任会议精神和市委书记范修芳对党办系统工作的指示精神,对2017年度全市党办系统先进单位和个人进行了表彰。浚县、山城区、市财政局代表作典型发言。

王英超强调,新时代要有新气象新作为。全市各级党委办公室要认真落实习近平总书记“五个坚持”和“四个一定要”要求,在深入学习



卫辉市民于连因赶古庙会在浚县结了干亲

连续50年到浚县逛古庙会

□本报记者 王利英

2月27日,记者在浚县古庙会采访非物质文化遗产项目泥咕咕制作时,与摊主刘安闲聊得知了一个50年前两家陌生人因浚县古庙会而结成干亲的故事。

50年前到浚县 赶古庙会时两家 结干亲

“以前交通哪有现在这么发达,赶庙会有钱的坐牛车或骑自行车,没钱的步行,附近村里的早上来晚上能赶回家,远路的有

时候一来一回需要十多天,所以当天回不去需要住店。”记者根据刘安提供的电话号码,联系上了于连先生,讲起自己50年前在浚县结干亲的原因时他颇为感慨。

于连告诉记者,自己今年60岁,家住卫辉市区,10岁时母亲带着他与乡亲一起带着干粮坐着牛车到浚县赶庙会,从早上出发,一路走走歇歇,喂喂牲口,吃吃干粮,赶到浚县,天已经黑了,可是附近几个旅店都住满了客人。

“那时候的旅店没有床,就是几间空房子,里面放置一些麦秸杆、草帘子等物品当床铺,一

间20平方米左右的房子能住十几个人,就这样儿都一铺难求。”于连感叹,可当时还在正月里,天那么冷,也不能在大街上打地铺,他和母亲正在发愁之际,遇到了赶庙会收摊回家的刘安母子,了解到他们的情况后,刘安母子便热情地邀请他们到家里住。

这一住便住出了感情。“那时刘安也十多岁,都是好动的年纪,当时大人也不管,他带着我在庙会上来回逛,拿着压岁钱买了好多好吃的好玩的,关系越来越好,两天后要回家时我们两人难舍难分,大人干脆让俺俩认了干亲。”于连说。

逛古城 追寻历史足迹

本报讯 (记者 张婷媛)“妈妈,那边4座像碉堡一样的建筑是啥?”“我也不知道,咱们一起去看看吧。”2月26日,在浚县西城门处,记者听到一对母女的对话。记者觉得好奇,便跟随着她们一起走过去。

走近才知道,原来4座像碉堡一样的建筑是位于浚县古县衙北侧的土圆粮仓。4座粮仓身为砖结构,圆柱形,仓顶攒尖灰瓦顶,上部设14个通风窗和1个仓门,仓内顶部为木梁架结构,粮仓上连续四层的木梁架由数百根木头交织搭设,或横或纵或立,井然有序。据了解,该粮仓是大运河浚县段的重要附属遗存。这是新中国成立初期浚县建造的第一批国建粮仓,建于1952年,当时共修建了14座,容量约280万公斤,用于临时储粮,1956年



本报记者 张婷媛 摄

废弃。现存4座仓库均为砖木结构。

粮仓里面摆满了犁、耙、耧、锄头、镰刀等各式农具,还有拉东西用的架子车,做饭用的风箱,纺线用的纺车等。墙上



游客在粮仓内参观。

2月27日,游客在浚县古城内欣赏特色工艺品。

本报记者 王利英 摄

2月26日,浚县古城内的社火巡演。

本报记者 王利英 摄

50年来每年 都到浚县赶古庙会

于连告诉记者,自10岁那年第一次逛庙会之后,他便与浚县、浚县的人和浚县古庙会结下了不解之缘,50年来每年都会抽空到庙会上逛一逛。

“最近十年来,特别是鹤壁市依托浚县古庙会举办民俗文化节以来,浚县古庙会发生了翻天覆地的变化,庙会秩序更好了,庙会上的社火表演更精彩了,庙会上的手工艺品更多了,庙会的人气也浓了,只要我还能走得动,我会继续到浚县赶庙会。”对浚县古庙会近年来的变化,于连这么说。

滑县农民自制微缩传统农具在浚县参加中原非物质文化遗产项目展演

留住农耕文化的烙印



滑县农民赵玉锋制作的传统农具微缩模型。本报记者 范鑫 摄

有浚县人民进行水利建设和农耕生产的画面,还有近年来浚县农业所取得的成就。

“逛古城,还能学历史知识,真是不虚此行。”游客刘治安乐滋滋地说。

品供小辈玩耍,没想到做出来后很受欢迎。众人的夸赞,更加激发了他的制作热情。近年来,他先后尝试着制作了大量马车、磨盘、石碾、纺车等传统农具模型。

“这些传统农具越来越少了,很多农具现在的年轻人见都没见过。”今年78岁的游客李会兰还向记者讲述起她年轻时纺线织布的往事。

“现在科技发达了,大型机械代替了传统农具,但是传统农具中凝聚着中国世代劳动人民的智慧,能让更多的年轻人了解传统农耕文化我感到很高兴。”赵玉锋说。



2月25日上午,淇滨区福汇佳苑小区热闹非凡,求职者纷纷向现场招聘单位工作人员咨询招聘要求、工资待遇和社会保险等相关问题,了解当前的用工需求和就业政策。据了解,今年,淇滨区商管办联合区人社局及泰山办事处筹办开展了“呼叫中心产业招聘进社区”系列招聘活动,帮助呼叫产业园入驻企业进行招聘,当天该招聘活动走进福汇佳苑小区。

活动现场,中华联合保险、鸿联九五、正华电讯等11家企业提供岗位1000余个,吸引了福汇佳苑及周边小区居民500余人入场,接待咨询400余人次,发放各类宣传资料1000余份,300人现场办理求职登记。

本报记者 李雪婷 摄影报道

山城区 投资近5000万元对辖区路灯 进行节能改造

本报讯 (记者 郭坤)“我下夜班经常走红旗街东延这条路,以前黑漆漆的很不安全,现在安装了新型路灯,灯光更亮了,行车更安全了。”2月25日,在山城区石林工业集聚区一家企业上班的市民张根富高兴地对记者说。

目前,山城区经历一场“路灯革命”。在该区的路灯节能改造工程中,红旗街东延、幸福大道等总长度17公里的5条道路路灯全部采用以石墨烯为核心的照明新材料。与普通路灯相比,采用了石墨烯照明材料的路灯不仅光效更强,而且更加节能。

“山城区总投资4951万元对全区路灯进行节能改造,改造范

围包括主城区和石林镇主干道,共更换LED节能灯和石墨烯路灯5216盏。其中,对红旗街东延、幸福大道、新石林大街、石林镇政府一耿寺村、耿寺村—沈柏村等总长度17公里的5条道路全部使用石墨烯路灯。”鹤壁市市政管理处处长张志新告诉记者,

“这些使用石墨烯新材料的路灯,已于春节前全部安装完毕。石墨烯路灯由于亮度和配光方式的变化,解决了以往路灯周边亮‘灯下黑’问题,基本避免道路

上这种明暗交错的‘斑马线效应’,行驶在这些道路上的行人、司机视线也会更好。”

淇县灵山小镇民俗文化节 10天吸引游客超10万人次

本报讯 (记者 原昆鹏)

“春节期间我在报纸上看到灵山小镇要举办第三届新春民俗文化节,我假期一直在值班,听朋友说文化节上有吃有玩还挺热闹,这两天我一定抽时间带孩子去玩玩。”市民卢蕾对记者说。

据了解,淇县灵山小镇第三届时届新春民俗文化节自2月16日(正月初一)开幕以来,每天都吸引着众多游客前来赏民俗、看马戏、品美食。据淇县灵山街道办事处有关工作人员介绍,截至2

月25日,客流量达到了10万人次。此次民俗文化节定于3月4日(正月十七)结束,随着时间的推移客流量还会不断增加。

记者在现场采访时看到,民俗文化节不仅吸引了我市的大批游客,还吸引了很多外地游客。“这里有很多地方特色美食,还有长沙臭豆腐、云南香草饭、盆栽冰淇淋等多种外地美食。能看到原汁原味的特色民俗表演,还能看马戏表演,游乐设施让大人小孩儿都玩得很高兴。”来自



2月24日、25日,由市体育局主办的全市新春“体彩杯”网球比赛在市湘江球类中心举行。比赛设单打、双打两个项目。经过68场紧张激烈的比

赛,最终黄飞、李翔夺得双打冠军,胡志斌夺得单打冠军。

本报记者 郭红艳 摄